

# 我院党委召开理论学习中心组学习扩大会议 开展“两学一做”学习教育 “讲道德、有品行”专题研讨

11月10日下午，我院党委在住院部裙楼二楼大学术厅召开理论学习中心组学习扩大会议，主题是学习党章和习近平总书记系列重要讲话精神，“讲道德，有品行”，推动我院改革发展。院党委委员、纪委委员，学生党总支、各党支部书记，医院办公室、组织人事科、纪检监察室等部门负责人参加了会议。会议由院党委书记覃远汉主持。



外化于行。随后，院党委副书记陈永斌、副院长应燕萍、李浪先后紧扣《党章》和习近平总书记系列重要讲话精神，围绕“讲道德、有品行”主题，结合分管工作实际作主题发言。

首先，覃远汉书记传达了习近平总书记在全国卫生与健康大会上的重要讲话精神和自治区创新驱动发展大会精神。

会上，院长曾志羽作中心发言。围绕“讲道德、有品行”主题，结合学习内容以及全国公立医院改革发展趋势和我院实际，他指出，我们必须主动出击、以创新驱动为改革发展提供动力，做好迎接新一轮公立医院改革的各种准备，以扎实行动落实学校党委“3+3+5”发展战略；他强调，《中国共产党问责条例》和《高等学校预防与处理学术不端行为办法》是我们为人治学的纪律、道德底线，要模范带头，内化于心，

外化于行。

最后，覃远汉在总结讲话中肯定了此次中心组学习研讨的成效，并要求把开展“两学一做”学习教育和推进公立医院改革结合起来，切实把“讲道德、有品行”融入日常工作和生活当中，院领导要作好表率，引导各党支部和党员干部进一步统一思想，改善医疗服务，强化医德医风建设，引导广大党员修身养德，在各项工作中起到党员的先锋模范作用，为医院的改革发展作出更大的贡献。

(院办 张宪文)

## 我院党委召开会议 传达学习党的十八届六中全会精神



为深入贯彻中共中央办公厅10月27日发出《关于认真学习宣传党的十八届六中全会精神的通知》精神，11月10日下午，我院党委组织党委委员、纪委委员、党支部书记、党务干部召开专题学习会议，传达学习党的十八届六中全会精神。

会上，覃远汉书记传达了党的十八届六中全会精神。他指出，党的十八届六中全会是在中国共产党成立95周年、红军长征胜利80周年的历史节点，在全面深化改革、决胜全面小康的关键时刻召开的一次重要会议。中共中央总书记习近平在会上作重要讲话，全面分析党的建设面临的形势和任务，系统总结了党的十八大以来全面从严治党理论和实践，就新形势下加强党的建设作出新的重大部署，充分体现了党中央坚定不移推进全面从严治党的坚强决心和历史担当，对确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导力量，对统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局，更好进行具有许多新的历史特点的伟大斗争、推进党的建设新的伟大工程，意义重大、影响深远。

为了进一步贯彻落实党的十八届六中全会精神，他提三点要求：一要高度重视，带头学习。领导干部、各党支部书记要率先垂范，带头深入学习领会全会精神，把思想和行动统一到党的十八届六中全会精神上来。二要加强宣传，精神落地。各党支部要及时组织学习，把学习全会精神纳入“两学一做”学习教育。三要结合实际，推动工作。党员干部要通过学习贯彻《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和修订后的《中国共产党党内监督条例》，进一步完善党支部工作督查机制、专项督查和全面巡查等工作机制，扎实推进医院党建工作上新台阶。

(院办 张宪文)

### 党支部工作动态

为贯彻落实党的十八大三中、四中、五中、六中全会精神，积极开展“两学一做”学习教育，提高党员服务基层的意识和能力，11月15日至16日，我院西院第三党支部组织党员医护人员再次赴陆川县中医院开展送医下基层的活动，与陆川县卫生计生局共同举办了“名医名家走基层计划活动”培训班，并在陆川县中医院开展教学查房、新技术推广和义诊活动。

(西院三党支部 吕小平)

11月16日下午，我院西院第二党支部召开“两学一做”的第四个专题“讲奉献、有作为”的学习讨论会。学习讨论会上，支部书记龙耀斌带领大家认真学习《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和修订后的《中国共产党党内监督条例》中的新提法和新亮点，强调了责任与担当是共产党员的基本素质，希望支部党员通过“两学一做”学习教育，用讲奉献、有作为来严格要求自己。

(西院二支部 龙耀斌)

11月21日晚，我院党委副书记陈永斌到药学部党支部指导开展“两学一做”学习教育活动。药

学部党支部书记黄振光主持会议。参加此次学习教育的党员53人，积极分子5人。陈永斌围绕“如何做好党支部工作”做了专题讲座，分别从“充分认识加强医院党支部建设的重要性”、“明确党支部在医院工作中的作用”、“结合医院实际，积极探索党支部行之有效的工作方式方法”三个方面进行了全面、细致的阐述。

(药学部 李卉)

11月5日，康复高压氧党支部书记庞进军带领支部医、护、技共16名党员来到崇左市人民医院，开展党支部共建活动。活动内容包括义诊、专题讲座、支部间交流研讨会。

(高压氧科 余敏英)

